



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA

Številka: 0320-0009/2017

Datum: 21. 11. 2017

Zadeva: Gradivo za 10. točko dnevnega reda 29. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina.

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predstavitev predloga za spremembo statusa kategoriziranih cest

Pravne podlage: Zakona o gospodarjenju z gozdovi v lasti Republike Slovenije (Ur. l. RS, št. 9/16

Pravilnik o gozdnih prometnicah (Ur. list RS, št. 4/09)

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 86/10, 75/12, 47/13 - ZDU-1G, 50/14, 90/14 - ZDU-1I, 14/15 - ZUUJFO, 76/15)

Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/11, 42/12, 24/13, 10/14, 58/16)

Statut Občine Rogaska Slatina (Ur. list RS, št. 88/15)

Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Ur. list RS, št. 28/15)

Poročevalci: mag. Branko Kidrič, župan in g. Marjan Čuješ

Priloga: Predlog Pisma o nameri za sodelovanje pri sanaciji in dolgoročni rabi občinskih cest po odvozu lesa iz državnih gozdov v Občini Rogaska Slatina

Predlog sklepa: **Občinski svet Občine Rogaska Slatina:**

- **podpira predlog spremembe statusa dveh kategoriziranih cestnih odsekov makadamskih cest na območju Boča, v kategorijo gozdnih cest G1 in**
- **pooblašča župana mag. Branka Kidriča za podpis pisma o nameri z družbo Slovenski državni gozdovi d.o.o..**



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA
ŽUPAN**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Številka: 0320-0009/2017
Datum: 21. 11. 2017

Zadeva: Predstavitev predloga za spremembo statusa kategoriziranih cest

Na podlagi prejete pobude Zavoda za gozdove RS, krajevne enote Rogaska Slatina in družbe Slovenski državni gozdovi, predlagamo prekategorizacijo dveh makadamskih odsekov obstoječih lokalnih cest na območju Boča, v kategorijo gozdnih cest. Gre za odseka v skupni dolžini 8.210 m:

- LC 356 062 Obvoznica – Boč, v dolžini 5.180 m (Gavez – Planinski dom)
- LC 356 101 Strmec – Zg. Ngonje, v dolžini 3.030 m (Pirš – Ravnocerje).

Kategorizacijo gozdnih cest določa Pravilnik o gozdnih prometnicah (Ur. list RS, št. 4/2009), ki v 23. členu glede na namen, rabo in tehnične elemente opredeljuje tri kategorije gozdnih cest. To so gozdne ceste kategorije G1, G2 in G3. Na gozdnih cestah G1 je poleg prometa, namenjenega gospodarjenju z gozdovi, pomemben tudi vsakodnevni javni promet, na G2 in G3 pa prevladuje promet, namenjen gospodarjenju z gozdovi.

Ceste G2 so ceste, ki odpirajo več kot 1000 ha gozda, ceste G3 pa odpirajo manj kot 1000 ha gozda. Za ceste G2 in G3 velja, da je na njih osebni promet praviloma brez omejitev, za tovorni promet pa se lahko določi omejitev osnega pritiska. Z režimom uporabe ceste G2 in G3 se lahko določijo dodatne omejitve, med katere sodi tudi trajna in popolna zapora. Vzdrževanje gozdne ceste G2 se zagotavlja po potrebi oz. tekoče vzdrževanje, če cesta vodi do kmetij, zaselkov oziroma vasi ali objektov javnega značaja. Za cesto G3 pa velja, da se vzdrževanje zagotavlja le po potrebi.

Obravnavana dva makadamska odseka občinskih cest bi bila prekategorizirana v gozdni cesti kategorije G1. Na njih je poleg prometa, namenjenega gospodarjenju z gozdovi, pomemben tudi vsakodnevni javni promet ki lahko doseže tudi več kot 50% delež. Z režimom uporabe ceste G1 se lahko določijo dodatne omejitve njihove rabe. Osebni promet je praviloma brez omejitev, za tovorni promet pa se na njih v času odjuge oziroma velike razmočenosti cestišča določi omejitev osnega pritiska. Zapora na cestah G1 je lahko praviloma največ enodnevna. Na njih se zagotavlja tekoče in periodično vzdrževanje iz namenskih sredstev za gozdne ceste in drugih virov.

Po predhodnih dveh sestankih in ogledu cest na terenu, smo od gospodarske družbe Slovenski državni gozdovi d.o.o., ki na podlagi zakona gospodari z gozdovi v lasti Republike Slovenije, prejeli predlog *Pisma o nameri za sodelovanje pri sanaciji in souporabi občinskih cest po odvozu lesa iz državnih gozdov v Občini Rogaska Slatina.*

V strokovnih službah že pripravljamo spremembe in dopolnitve občinskega odloka o kategorizaciji občinskih cest, ki bi naj šel v obravnavo in sprejem v prvi polovici prihodnjega leta. Med spremembe in dopolnitve občinske cestne mreže bi vključili tudi predlagano spremembo kategorizacije navedenih dveh odsekov sedanjih občinskih cest v novi status gozdnih cest. Namen pisma o nameri je dolgoročna ureditev odvoza lesa iz državnih gozdov na predelu Boča.

Občina podpira trajnostno in celovito ureditev tega področja cestne infrastrukture zaradi neurejenega statusa zemljišč na trasah obeh cest, zaradi pretežne uporabe teh cest v gospodarske namene (transport posekanega lesa, izvajanje poseka), zato ker cesti nimata povezovalne vloge naselij ali delov naselij v občini ter zaradi visokih stroškov vzdrževanja omenjenih makadamskih cest.

Občinskemu svetu predlagamo, da podpre prekategorizacijo dveh makadamskih odsekov obstoječih lokalnih cest na območju Boča, v kategorijo gozdnih cest G1 in župana pooblasti za podpis pisma o nameri z družbo Slovenski državni gozdovi d.o.o..

Marjan ČUJEŠ
Tajnik občine

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN

SLOVENSKI DRŽAVNI GOZDOVI d.o.o. (SIDG d.o.o.), Rožna ulica 39, 1330 Kočevje, matična številka: 7035845000, ID za DDV: 75204878, TRR: SI56-0292-2026-1894-466, ki jo zastopata glavni direktor Zlatko Ficko in Dejan Kaisersberger, direktor za finance, računovodstvo in kontroling (v nadaljevanju: SiDG d.o.o.)

in

OBČINA ROGAŠKA SLATINA, Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina, matična številka: 5883946000, ID za DDV: SI 84699825, TRR: SI56 0130 6010 0004 020, ki jo zastopa župan mag. Branko Kidrič (v nadaljevanju: občina Rogaška Slatina)

sklepata naslednje

za sodelovanje pri sanaciji in dolgoročni rabi občinskih cest po odvozu lesa iz državnih gozdov v občini Rogaška Slatina

PISMO O NAMERI ZA SODELOVANJE PRI SANACIJI IN DOLGOROČNI RABI OBČINSKIH CEST PO ODVOZU LESA IZ DRŽAVNIH GOZDOV V OBČINI ROGAŠKA SLATINA

1. člen Uvodne ugotovitve

Stranki uvodoma ugotavljata:

- Da SiDG d.o.o. na podlagi določil Zakona o gospodarjenju z gozdovi v lasti Republike Slovenije (Ur. l. RS, št. 9/16-dalje: ZGGLRS) v svojem imenu in za svoj račun upravlja z gozdovi v lasti Republike Slovenije, kamor sodijo tudi naloge v zvezi z gradnjo in vzdrževanjem gozdne infrastrukture (razen vzdrževanja gozdnih cest);
- Da to pismo o nameri sklepata v vsebini, katere namen je uskladitev bistvenih poudarkov glede namere strank o skupnem sodelovanju pri dolgoročni ureditvi odvoza lesa iz državnih gozdov na predelu Boča v Občini Rogaška Slatina;
- Da to pismo o nameri za stranki v nobenem primeru ni zavezujoče, temveč stranki z njim le začrtujeta posamezne aktivnosti v zvezi z nameravano prekategorizacijo občinskih cest in predvidenih investicijskih vlaganj SiDG d.o.o. v gozdne ceste na predelu Boča v občini Rogaška Slatina.

2. člen Vsebina pisma o nameri

Stranki sta sporazumni, da je vsebina predmetnega pisma o nameri naslednja:

- A. stranki s pismom o nameri uskladita aktivnosti za dolgoročno ureditev odvoza lesa iz državnih gozdov na predelu Boča v občini Rogaška Slatina.
- B. Dolgoročna ureditev odvoza lesa iz državnih gozdov na predelu Boča v občini Rogaška Slatina zajema naslednje ukrepe:
1. Izvoz lesa iz državnih gozdov po asfaltni cesti LC 356050 (Kostrivnica – Boč) se omeji s pomočjo table za omejitev osnega pritiska na 6t, SiDG pa usmerja izvoz lesa iz državnih gozdov na cesto LC 356062 Obvoznica – Boč, na kateri se določi omejitev osnega pritiska na 8t.
 2. Prekategorizacijo makadamskega odseka LC 356 062 Obvoznica - Boč v dolžini 5180 m leta 2018 v gozdno cesto kategorije G1, izvedbo in 100% financiranje rekonstrukcije nove gozdne ceste s strani SiDG d.o.o. v letu 2018 do zneska 75000 EUR z DDV.
 3. Prekategorizacijo makadamskega odseka LC 356101 Strmec – Zg. Negonje v dolžini 3030 m leta 2018 v gozdno cesto kategorije G1 ter izvedbo in 100% financiranje rekonstrukcije nove gozdne ceste s strani SiDG d.o.o. v letu 2018 do zneska 25000 EUR z DDV.
 4. Izjavo SiDG d.o.o., da za novi gozdni cesti ne bo zahteval ali podpiral omejevanje lokalnega prometa z zapornico.

5. Preplastitev poškodovanega asfaltnega odseka ceste LC 356 060 vzdolž parcele državnih gozdov izvede Občina Rogaška Slatina, po sanaciji pa za potrebe odvoza lesa iz državnih gozdov določi omejitve osnega pritiska na 8t. SIDG d.o.o. se vključi in sodeluje pri izvedbi sanacije poškodovanega asfaltnega odseka v okviru svojih zmožnosti.
6. Reguliranje rabe asfaltnega odseka ceste LC 356 062 v času spomladanske odjuge (1.3. – 15.4.) je sledeče:
 - 6.1. Odvoze lesa z delovišč redne sečnje se v času spomladanske odjuge ne opravlja.
 - 6.2. Nujne odvoze lesa z delovišč sanitarne sečnje se v času spomladanske odjuge opravlja samo na podlagi odobrene vloge SIDG d.o.o., katere priloga je odločba ZGS.
7. V primeru odvozov nad 1000 m³ lesa v roku 30 dni po asfaltnem odseku ceste LC 356 062 predstavnika SIDG d.o.o. in Občine Rogaška Slatina pred izvedbo odvozov skupaj dokumentirata stanje kritičnih odsekov, po končanih delih pa na podlagi dokumentiranih poškodb dogovorita popis sanacijskih del. Dogovorjen popis sanacijskih del je podlaga za izstavitve računa Občine SIDG.
8. Do izvedbe prekategorizacije in sanacije občinskih cest Občina Rogaška Slatina dovoljuje SIDG d.o.o. izvoz lesa po asfaltnem odseku LC 356 062 v skladu s 6. točko drugega odstavka.

Med strankama iz naslova tega pisma o nameri v nobenem primeru ne morejo nastati nikakršne obveznosti. Izjema velja le za stroške ali obveznosti, ki so posamezni strank nastali v zvezi z izvajanjem vsebine tega pisma o nameri.

3. člen **Protikorupcijska klavzula**

Vsak poskus ali dejanje katerekoli osebe, ki bi v imenu ali za račun ponudnika predstavniku ali posredniku SiDG d.o.o., organu ali organizaciji iz javnega sektorja obljubila, ponudila ali dala kakšno nedovoljeno korist za pridobitev posla ali za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je SiDG d.o.o. povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku SiDG d.o.o., posredniku SiDG d.o.o., predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku, ima za posledico ničnost sklenjene pogodbe.

4. člen

To pismo o nameri je sestavljeno v dveh enakih izvodih, od katerih vsaka stranka prejme po en izvod.

To pismo o nameri velja za obdobje najmanj do 30. 10. 2027.

Podpisano:
Številka:

Slovenski državni gozdovi, d.o.o.

Zlatko Ficko
Glavni direktor

Dejan Kaisersberger
Direktor za finance, računovodstvo
in kontroling

Podpisano:
Številka:

Občina Rogaška Slatina

Mag. Branko Kidrič
Župan